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A Belügyi Tudományos Tanács kiváló tudományszervezői munkáért járó Szabó 

András-érmet adományoz Dr. Biró Adrienn-nek, a Somogy Vármegyei Kaposi 

Mór Oktató Kórház Sebészeti Osztály osztályvezető-helyettes főorvosának.  

Dr. Biró Adrienn általános orvosi diplomáját 2013-ban szerezte a Debreceni 

Egyetem Általános Orvostudományi Karán. Ezt követően sebész rezidensként 

kezdte munkáját a Somogy Vármegyei Kaposi Mór Oktató Kórház Sebészeti 

Osztályán. Sebész szakvizsgáját kiválóan megfelelt érdemjeggyel teljesítette 

2019-ben. Tudományos munkája – a gyomor-, illetve vastagbéldagantos betegek 

sebészi kezelése és túlélésének vizsgálata – már egyetemi évei alatt megkezdődött, 

amely doktori disszertációjában teljesedett ki. Tudományos fokozatot 2022-ben 

szerzett kiválóan megfelelt értékeléssel.  

Tudományos koordinátorként a sebész rezidensek számára rendszeresen szervez 

cikkreferálót, részvizsga-felkészítőt és különböző konferencia-előadások, 

poszterek elkészítésében nyújt segítséget. A sebészeti betegek egységes ellátása 

témában jegyzetek, segédletek és protokollok szerzője. Egy személyben felelős a 

Sebészeti Osztályra érkező magyar, illetve külföldi orvostanhallgatók gyakorlati 

képzéséért is, illetve tutorként is részt vesz a rezidensek gyakorlati oktatásában.  

Az elméleti felkészítés mellett gyakorlati tudományos segítséget is nyújt az 

Országos Kórházi Főigazgatóság skill instruktoraként a kórház rezidensei, 

szakorvosai és szakdolgozói részére. 2025. év elejétől a kaposvári skill labor 

orvostudományi oktatásért felelős vezetőjeként a Nemzeti Tudósképző Akadémia 

segítségével rendszeresen szervez pályaválasztást segítő skill labor bemutatókat 

középiskolásoknak, népszerűsítve az egészségtudományi pályát.  

Több külföldi tudományos klinikai kutatásban is részt vett koordinátorként, illetve 

vizsgálóként. Háziorvosok és több társszakma részére is szervezett pontszerző 

kurzust a kórházban. A Szeptikus Egység vezetőjeként rendszeresen szervez 

higiéniai oktatást is mind orvosok, mind ápolók részére, illetve az antibiotikum 

felügyeleti csapat tagjaként az antibiotikum felhasználás ésszerűsítése és 

csökkentése is célja.  
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A Somogy Vármegyei Kaposi Mór Oktató Kórházon kívül a Pécsi 

Tudományegyetem Egészségtudományi Karán is oktatja az ápolókat sebészet és 

onkológia tantárgyból magyar és angol nyelven egyaránt, illetve az 

szakvizsgáztatásban is rendszeresen részt vesz elnökként.  

Több magyar és angol nyelvű mesterképzési szakdolgozat témavezetője is volt, 

melyekből tudományos diákköri különdíjas helyezést is sikerült elérni. Saját 

tudományos kutatásai mellett két doktori iskola hallgató témavezetője is a 

Semmelweis Egyetemen.  

Fiatal kora ellenére, tudományos tevékenysége és igyekezete, szakmai és 

tudományos eredményei alapján 35 évesen már főorvosi kinevezést, 36 évesen 

pedig osztályvezető főorvos-helyettesi megbízást is kapott.  

Megbízható, tanítványai és kollégái számára mindig elérhető és segítőkész, 

mindamellett, hogy a betegellátásban is empatikus és precíz orvos.  

Kiváló tudományszervezői munkáért járó Szabó András-érem adományozásával 

a Belügyi Tudományos Tanács Dr. Biró Adrienn kiemelkedő, innovatív vezetői, 

kutatói, oktatói és tudományszervező munkáját ismeri el.  
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